



香港文匯報訊 (記者 李慶全、李思穎) 著名導演陳木勝上月23日因鼻咽癌離世，終年58歲，生前為天主教徒的陳導，昨日於沙田聖本篤堂舉行追思會及追思彌撒，並安排於9月7日早上出殯。生前人緣極好的陳導，昨日追思會上獲多位影壇巨星到場悼念，包括成龍、劉德華、古天樂及甄子丹等，均沉痛地為他人生最後舞台謝幕！陳木勝恩師杜琪峯表示合作39年，他是最出色的一個，為人謙虛，尊師重道，有承擔有職業道德。



成龍劉德華甄子丹親臨追思會悼念

杜琪峯讚陳木勝出色的人才



■成龍大哥一身素服出席追思會。左為楊受成。



■甄子丹與太太汪詩詩神情哀傷。

陳導高尚品德和傑出才能，深受行內人敬重，跟他合作過的藝人均對他有讚無彈，縱然其家人想低調舉行喪禮，人緣甚佳的陳導仍獲眾多圈中巨星到場，向陳導最後話別。昨日傍晚時分陸續有藝人到場悼念，包括一身黑衣打扮藍色口罩的成龍，神情哀傷，他向傳媒揮手打招呼後，便匆匆進場，成龍和陳導合作過《我是誰》、《新警察故事》、《寶貝計劃》，交情匪淺。古天樂到來時揮手示意不做訪問，劉德華做了合十手勢，還有陳導恩師杜琪峯(杜Sir)和太太，眾人均沒停低受訪，快步進入堂內。其他到場的尚有英皇老闆楊受成、樂易玲、導演關信輝、羅永昌、寰宇電影老闆林小明、甄子丹與太太汪詩詩、盧惠光、《歲月神偷》導演羅啟銳、張婉婷、利雅博等。

不捨徒弟杜Sir傷感眼濕濕

甄子丹、成龍、楊受成在追思會完結後都拿着一本悼念冊離開，杜Sir就特地出來接受傳媒訪問，他表示追思會內的氣氛好好，大家都好懷念陳導，當問他是否不捨時，即傷感得眼濕濕，不能言語，他說因難講出口，所以便講不出口。

杜Sir表示跟對方相交逾40載，拍戲時間

都39年，在我拍戲生涯中合作過好多副導演，當中陳木勝是最出色一個，自認脾氣差的杜Sir，不諱言好難得對方能在其身邊做到副導。

陳木勝尊師重道為人謙虛

「佢唔理我差定好，都會盡自己責任去做，我有時都沒他奈何，因他會用一些威嚇手法，會話唔做就好大鑊，我就變成被迫去做，經由他的安排和積極態度，發覺自己都是給他鞭策住，其實他做出來很多事也是我好欣賞。約於81至82年的時候，最深刻的是他想加入電影圈，他對電影好有熱情和熱誠，於是在機緣巧合下，我便引薦他投身新藝城拍攝梁普智執導的電影，對方對他表現好滿意，當時我就話我都滿意無人會唔滿意，之後89年再合作，他首次執導電影《天若有情》，所以我們的友誼是早期合作時建立，咁耐以來，他沒有求過我，成世人都幫我，反而有時我遇麻煩老搵他幫，好似有次我租了殯儀館拍戲，突然發燒拍不到，於是找他幫忙，否則會蝕租錢，我只是給他一張紙的對白，翌日他便完成，不會讓人擔心。」

杜Sir又指陳木勝很尊師重道，幾乎每年

都到他家拜年，為人謙虛，所以獲得每個老闆歡心，也是下一代的學習榜樣，可惜他未到60歲便離開，對於他芸芸作品中，我也不清楚他最喜歡哪一部。他是一個電影界人才，與生俱來的能力，守承諾和職業道德。

問到陳太的情緒，杜Sir謂：「追思會上未見陳太，可能下半場先見到，相信她情緒會好激盪，因為日子很難過，但總要過的，一定會傷心，希望他太太積極面對人生，還要照顧一對子女，樂觀來說，自己總有一日會同他相遇。(陳木勝經濟有否問題？)我不了解，相信問題不大，沒聽他嘵過財政有事，應該都是一個懂得安排的人。」而今次喪禮，是由杜Sir秘書幫手協助打點。

圈中友好送上花圈致意有成龍夫婦、劉青雲郭藹明夫婦、楊千嬅丁子高夫婦、香港電影工作者總會、香港動作特技演員公會、唐季禮、何超儀與陳子聰夫婦、劉偉強、錢嘉樂湯盈盈夫婦、譚耀文、葉念琛等。

鑑於疫情關係，所有出席來賓入場前需接受體溫量度，為尊重家屬意願，會場及追思範圍內嚴禁拍照及謝絕傳媒採訪。



■劉德華當年主演由陳木勝執導的《天若有情》。



■古天樂與陳木勝合作過多部電影，包括3年前的《喵星人》。



■羅啓銳、張婉婷出席陳木勝追思會。



■劉偉強導演亦有安排送上花圈。

亞視倡佳麗參與全民檢測保安全

香港文匯報訊 (記者 達里) 17位候選亞姐佳麗昨日挑戰廚藝參加《炫美煮意》環節，眾人分成6組以指定食材蟹和鱈炮製精美菜式，並請來劉美娟做評判試食。亞視鼓勵眾佳麗參與全民檢測確保沒染疫。

曾面試今屆港姐的蔡小蝶、高文君原來廚藝不俗，家常小菜都難不到她們，而何雙妍就笑稱只會用氣炸鍋煮食，陳美濤更坦言不懂廚藝，平時在家只會叫外賣，就算入廚房也只會煲水和洗碗，相信要在其他項目上爭取分數。

另外，亞視執行董事陳偉傑鼓勵眾佳麗參與全民檢測確保沒染上新冠肺炎，到正式比賽前大會也會再向佳麗做檢測，確保安全。蔡小蝶和何雙妍相信

信公司的安排，對選美期間的防疫措施也有信心，因她們平時出入有探熱和戴口罩，相信感染機會不高。陳美濤也稱工作環境衛生意識很高，每次工作前後都有探熱，雖然大會未通知何時會全體檢測，但會跟隨公司指示的安排。



■劉美娟做廚藝美食評判。

■一眾亞姐候選佳麗接受廚藝大挑戰。

原子鏸宣布佗男B

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 原子鏸(Marsha)去年下嫁摩洛哥型男Mehdi，昨日她在社交平台報喜，宣布懷孕3個多月，預期明年3月便會「升呢」做人母，同時放上兩張孕照，腹部隆起的她看來精神不錯。

42歲的Marsha在網上以英文分享佗B感受：「正處於懷孕的第14周，此刻，我看起來真的很飽滿或腫脹。但是，我急不及待地希望看到肚皮增大，能夠有藉口渴求頑皮的食物，並有權坐在地鐵的關愛座。」

她受訪時透露今胎是男孩，對她來說仔女也沒所謂，一樣都會愛他，最開心是可以生到BB：「預產期應該跟我生日月一樣，都是3月。」她又指媽咪鄭佩佩對抱孫不會顯得好興奮，沒所謂，反而咁馳好恨抱孫。



■原子鏸昨日宣布喜訊。
網上圖片

向佐加拿大奇幻影展稱帝

香港文匯報訊 (記者 凡文) 向佐近日憑藉杜琪峯執導、韋家輝編劇的勵志愛情電影《我的拳王男友》奪得第24屆加拿大奇幻電影節最佳男主



網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

網

<p